

聽愛的宣言彈甩音笑爆

葉翠翠用蠍子玩老公

香港文匯報訊 (記者 李慶全)

33歲港姐出身的葉翠翠與建築師男友周曉東，拍拖未夠一年便於昨日在中環四季酒店舉行婚禮，共筵開32席。翠翠以低胸美人魚款式婚紗騷3吋「事業線」性感會見傳媒，合照之時，一對新人表現甜蜜，不時情深對望，數度應傳媒要求錫錫也沒嫌疲累。新娘子更自爆玩接新娘遊戲時，以蠍子及海馬等玩兄弟團。

新郎與新娘昨日由兄弟姊妹團陪同下接受媒體訪問，翠翠佩戴上珍珠耳環、四隻戒指，其中珍珠戒指是奶奶送她，紅寶石戒指是朋友所送，鑽戒則是老公送的求婚戒指；而在早上接新娘時，她更戴上七對龍鳳鐲。

翠翠笑言接新娘時玩了一個源自日本的遊戲，兄弟要拿一條放有蠍子及海馬等中藥的管在兩頭互吹，不夠氣輸的一方便直接有藥材送入口，她有目擊整個過程，老公從沒輸過，但她都有迫老公食剩下一盤中藥。

接新娘過程中有否被老公感動到落淚？翠翠笑說：「姊妹們都話我太輕鬆，但看到老公彈給他代替講愛的宣言卻不停彈甩音，真的忍不到笑，到下午講誓詞時，他又講到斷斷續續，我又忍不住笑，所以都沒哭過！」至於在婚宴上，翠翠準備會講跟亡母的點滴，也會講跟老公之間的相處，她知道老公跟她在一起其實承受了很大壓力，故可能到時會哭出來。

陳凱琳見人結婚心思

傳統中一對新人結婚前一晚不能見面，但翠翠則有見老公，她笑指自己向來不太傳統，儀式也不用跟到足，加上前晚有些甩漏，上頭要上足四次才完成得到。至於婚後二人會先過二人世界，翠翠指老公不想有了BB之後，他會變成第二位，故暫未計劃生育。而昨晚安排了兩席給圈中朋友，邀請了陳凱琳、劉佩玥、歐陽巧瑩及蔡思貝等，她指本來大家都未算太熟絡，但去年其母過

身時沒通知公司同事，她們都來到致祭感覺很有心，也成了好朋友。

姊妹團成員有吳若希、沈卓盈及李思雅等，但吳若希要趕着錄影「勁歌季選」先離去，沈卓盈則一直為好友結婚而緊張，昨日也收到開心的開門利是，感覺新郎是有誠意的。何時論到她結婚？沈卓盈也希望將來有個浪漫婚禮，但不想講男友有否向她求婚。

陳凱琳單拖沒借男伴鄭嘉穎同來到賀，她預備了利是作賀禮。問她會否恨嫁？她笑說：「女仔見到其他人結婚，都會心思，但現在對我來說不是最好的時間，順其自然吧！」嘉穎會否是結婚對象？她帶笑說：「不知道，大家都沒談過，我們還是初步認識！」

高鈞賢與女友Chika到場，他曾跟翠翠傳過緋聞，借女友到賀也不會尷尬，且新娘也認識其女友，他還答應於婚宴上獻唱《一生愛你一個》送予一對新人。至於婚宴來賓包括有陳凱琳、高鈞賢、梁琤、莊思敏、龔嘉欣、劉佩玥、陳自瑤及李璧琦等。



姊妹團成員有吳若希、沈卓盈及李思雅等圈中人。

葉翠翠與建築師男友周曉東昨日拉埋天窗。

一對新人數度應傳媒要求錫錫。

翠翠戴上七對龍鳳鐲出嫁。

高鈞賢偕同女友到賀不尷尬。

陳凱琳指結婚事順其自然。

鄭融嘆荔園失原有味道



鄭融和劉威煌對新荔園均感失望。

香港文匯報訊 (記者 李慶全)「愛心滿東華免費醫療服務捐助計劃」昨日舉行，出席藝人包括鄭融、方皓玟、劉威煌、陳慧敏及鄺祖德等，另東華主席何超瓊及副主席王賢誌亦來到活動上支持。

鄭融表示日前到過荔園重拾童真，可是卻有點失望，因為以前去荔園動物園，會嗅到大象及駱駝身上發出一股芥辣般的味道，相當攻鼻難忘，現在的動物園則是沒有味道。

劉威煌最難忘舊荔園的恐龍屋，現在的恐龍屋則變了滑梯，成年人已經玩不到了，即使捉香口膠更從以前的5毫變成5元掙一次，比買一排還更貴，故知道後也沒興趣去。

方皓玟自爆被同事懷疑她患上「自戀症」要去看心理醫生，因她在家幾小時，都在重複聽自己的一首歌和不停自拍，以及翻看自己的照片。

中學校裙仍啱着 婷婷身材無走樣

香港文匯報訊 (實習記者 梁文玲)

謝婷婷昨日以一身吊帶連身長褲造型出席澳門新濠天地池畔派對，大騷白滑美背，身邊更有兩大肌肉型男護駕。對於記者笑指沒看到她穿泳衣好失望，婷婷表示自己平日去沙灘都是這樣穿，如果拍戲就不會這樣，又指自己很喜歡去沙灘，但只去過一次沙灘派對。問她是否經常去遊船河？她說：「平時會同女性朋友去。(識男仔?)女性朋友會帶男性朋友去，不過重點不是為了識男仔。」當被問到身材有否走樣時，婷婷就笑言：「現在還能穿下中學的校裙，條腰這樣多年來都沒發育過！」



謝婷婷被兩大肌肉型男抱起。

記者又問她有沒有有一個家人的社交群組，婷婷表示自己都想有，但爸爸還幾拍，連怎樣飛線也忘記，而媽媽就喜歡用sticker，會一次過傳很多sticker，有時更會花錢買，重要事才會選擇錄音。她更透露姪仔Lucas和Quintus暑假會在香港，幾個月前才見過，他們有傳訊息說想念她。



身穿低V裙谷胸亮相的田蕊妮，成功搶去陳豪(中)、楊秀惠(右)的風頭。

陳豪瘦身與追女無關 由加大減到中碼

香港文匯報訊 (記者 吳文釗)陳豪、田蕊妮、楊秀惠與溫家偉等人昨日到商場宣傳無綫新劇《鬼同你OT》，身穿低V裙谷胸亮相的阿田，笑言如視視高開，不介意再性感一些做宣傳。

有傳陳豪太太陳茵媺(Aimee)心急再追生女兒，令陳豪近期積極減肥瘦身，他聞言笑道：「不關事，不論肥瘦我都想追個女，但現在只想讓Aimee休息。」陳豪解釋因拍新劇《潮流教主》是講時裝話題，他為了角色便要減肥，而且之前他也胖了很久，是時候要操一下。問他會否操肌健身材，陳豪說：「我太忙了，連見BB都沒有時間，現在只是節食減肥，將每餐食量減40%，由加大碼減到中碼。」笑問太太喜歡他肥還是瘦，陳豪直言太太早已叫他減肥。

溫家偉重申沒追求吳若希

溫家偉日前被拍到與吳若希逛街再傳緋聞，他聞言笑道：「我們只是朋友，行街吃飯也很正常。」至於二人有沒有發展機會，他強調沒有追求對方，說道：「之後自己都會很忙，因為投資的雪糕店快將開幕。」取笑他與吳若希同是有錢之人，他解釋是以前在美國生活時儲下來。會否請吳若希擔任雪糕店代言人？他笑道：「都可以，之前她都有試食，提議我要做玫瑰口味，都有做過給她試味。」



溫家偉澄清與吳若希只是朋友。

安仔指Sammi暫無意「凍卵」

香港文匯報訊 (記者 胡若璋 廣州報道)

近日內地藝人徐靜蕾「凍卵子」一舉引起熱話，昨日許志安赴穗出席第二屆「粵語歌曲排行榜頒獎典禮」新聞發布會時，被問及和太太鄭秀文(Sammi)是否有「凍卵子」計劃時，安仔大方回應：「就像你們說的，這個可以認真考慮。但是Sammi以前、現在也都未計劃要小孩，未來到底會怎樣，還是順從天意。」對於「凍卵子」是大家「唯一可吃的後悔藥」這個說法，安仔只是掩臉笑了笑。



許志安在廣州唱出粵語歌。

而談及粵港兩地流行音樂文化的復興發展，如何更好地推廣粵語歌曲文化，安仔則說：「我唱了20多年粵語歌，對於每一個作品的把握和演繹，初心不改。未來還是會繼續唱好自己的歌曲。」談及內地各個類型的真人騷節目，安仔告訴記者，從未去過多關注。對於內地近兩年的音樂綜藝節目，很多朋友也會好奇，為何他不去試試，安仔表示：「做適合自己的事情比什麼都重要，而當下唱好粵語歌曲，讓更多的人還能感受到我的創作，便是最好的。」

網民社交網絡掀罵戰 張敬軒形容行為「小學雞」

香港文匯報訊 (記者 李慶全)張敬軒、鄭欣宜及馮允謙昨日出席《第七屆校園藝術大使嘉許禮》，軒仔無奈地表示社交網絡實在容易令人增加壓力和引發罵戰，像昨早他在IG上載了一張韓國發出的地圖，版圖上將廣東省的伶仃島列入作香港島的範圍，由於軒仔聽到懷疑為報復香港向韓國發出旅遊警告的傳聞，韓國才在地圖上為香港增加了一個島，他就純粹以讀者身份留下「小學雞」的字眼，即有一些可能是喜歡韓國的粉絲跑出來指斥他的不是，其粉絲同樣地作出選舉遂挑起罵戰。軒仔表明不會收回言論，但亦不會再於網上留言，因感覺他們是「小學雞」中的「小學雞」。他認為本來保護自己的偶像甚至保護到國家的這種精神是值得學習，但亦應用在有用的地方，他強調過去未曾到過韓國，本來有計劃到韓國錄音，可是因「新沙士」迫於取消行程，然而仍沿用韓國班底做音樂，也算有點淵源，所以他貼文是沒有任何特別意思，他笑說：「我純粹發口氣，但最好是送一張正確地圖給韓國政府吧！」

另鄭欣宜昨日扮演經典卡通人物「The Cat in the Hat」，她笑指在髮型屋弄好髮型行出來一刻，倒有點尷尬，不過能跟20位小朋友演出了一場歌劇，感覺又很開心。



張敬軒(左)和馮允謙現場合唱。